
Resultaten CTO 2023  
 

Stellingen 
24- 

uurszorg Ambulant 
Dag-

besteding Totaal 

1. De medewerkers van Profila Zorggroep zijn 
vriendelijk  8,5 9,4 8,5 8,8 

2. Mijn begeleider komt zijn/haar afspraken na  8,2 8,1 8,8 8,5 

3. Mijn begeleider heeft genoeg tijd voor mij  7,6 8,8 7,9 8,2 

4. Mijn begeleider heeft voldoende kennis om mij 
goed te kunnen helpen  7,6 8,1 8,5 8,2 

5. Mijn begeleider houdt goed contact met de 
mensen die belangrijk voor mij zijn 7,6 8,8 7,6 8,2 

6. Ik voel me veilig genoeg bij mijn begeleider(s)  7,9 9,4 8,5 8,5 

7. De begeleiding vindt mijn mening belangrijk 7,3 9,4 8,8 8,2 

8. Ik krijg de hulp die ik nodig heb  7,6 8,8 7,9 8,2 

9. Ik ben tevreden over mijn begeleidingsplan  7,9 8,1 7,6 8,2 

10. Ik verwacht dat we de doelen in mijn 
begeleidingsplan halen  7,6 8,5 7,9 7,9 

Totaal gemiddelde stellingen  7,8 8,7 8,2  

Hoe tevreden ben je over de hulp bij Profila 
Zorggroep? 7,3 8,3 8 7,8 

 


